

Usar Señales Sugieren a los Automovilistas

EL DIARIO DE HOY, Martes 21 de Abril de 1981.

Sugerencia para que todos los automovilistas del país, incluyendo motoristas de buses, camiones y motociclistas, lleven consigo señales luminosas para cuando les toca cambiar una llanta o hacer una reparación de su vehículo en carreteras, hacen personas que se han dado cuenta de la importancia

de tales prevenciones.

Al respecto dicen que por lo general, los automovilistas o chóferes de camiones que se detienen en una curva, no hacen más que colocar en el pavimento unas dos o tres ramas de árbol a unos 10 metros antes del vehículo. Los informantes dicen que tal señal podría ser vista

por algunas personas, pero que gran número podría confundir las ramas con un pedazo de tela o mancha de agua o cualquier otra cosa parecida, resultando que esta persona está expuesta a producir otro accidente y tal vez con mayor gravedad que el primero.

Las señales luminosas — dicen los informantes — son vistas desde lejos y dan oportunidad a los automovilistas que van de paso, a tomar su precaución a una distancia prudencial y no cuando podrían estar casi encima del vehículo reparado.

Y hablando de señales de tránsito, otros informantes dicen que también sería oportuno que miembros de los Cuerpos de Seguridad o del Ejército, que a veces se colocan a hacer paradas de vehículos en las calles, usen también señales luminosas, pues a veces los automovilistas no los ven cuando sólo levantan una mano y eso podría ser considerado como falta de acatamiento de un orden, lo cual sería injusto, según los informantes.

Piden Sanear Céntrica Calle de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.—Vecinos de la 6ª Calle Oriente, a inmediaciones del Mercado Municipal de esta ciudad, piden a las autoridades de Salud Pública y a la municipalidad local, el saneamiento de un sector de esa céntrica vía.

Informan que desde hace algún tiempo, cuando cayeron las primeras lluvias, se formó una "laguna" en ese lugar y se convirtió en un criadero de zancudos.

También dijeron que como el mercado está cercano, algunas vendedoras lanzan desperdicios y basura, además de que muchos niños efectúan sus

necesidades fisiológicas en ese lugar. También señalan los vecinos, que las aguas estancadas pueden meterse a las casas, cuando caiga otra tormenta.

"Pedimos a las autoridades municipales y a inspectores de Salud, llevar a cabo un saneamiento de este sector, porque en la actualidad se ha convertido en un foco de infección. Hay inmundicia por todas partes. También esto puede provocar una epidemia de paludismo por la abundancia de zancudos", concluyeron los vecinos.



AUTOMOVILISTA EJEMPLAR.— Un motociclista observa con mucha simpatía al conductor de un pick up que se ha quedado varado por desperfectos y coloca las debidas señales de precaución, logrando con ello evitar un accidente.

Encuentran Cadáver de Mensajero de ACAN-EFE

El Miércoles Santo en la mañana fue encontrado el cadáver del joven Luis Atilio Carrillo, mensajero de la agencia de noticias ACAN-EFE.

El joven Carrillo, de acuerdo a los informes, salió de la agencia el martes como a las siete de la noche para tomar el bus en la Plaza Libertad para conducirse a Apopa, donde residía.

Desde entonces, dijeron en la ACAN-EFE, ya no supieron de él, hasta que el miércoles en la mañana les avisaron que su cadáver había amanecido en el Arenal Tutunichapa, barrio San Miguelito, presentando lesiones de bala.

Con el cadáver de Luis —Favor pase a la página 33.

Solemne Semana Santa en Chalchuapa y S. Ana

SANTA ANA.—Con gran solemnidad se celebró la Semana Santa en esta ciudad y Chalchuapa, al igual que en otras localidades de la zona occidental.

Los cuerpos de seguridad mantuvieron estricta vigilancia para evitar la acción de los ladrones mientras los elementos de Cruz Verde y Cruz Roja, duplicaron esfuerzos para poder dar atención tanto en carreteras y playas como durante las procesiones que salieron conforme lo habían anunciado en programas especiales las iglesias de la jurisdicción.

Grandes cantidades de personas acompañadas de sus hijos visitaron las iglesias desde el Martes Santo, dando una verdadera demostración de fe. "Fue mayor en esta ocasión la afluencia de fieles a los actos religiosos y lo mismo ocurrió desde el Sábado de Gloria en los paseos turísticos..." comentaron

miembros de Cruz Roja que estuvieron activos esos días.

La tranquilidad se observó en todos los actos católicos de Chalchuapa Santa Ana y de igual manera la estricta vigilancia que efectivos de la Fuerza Armada mantuvieron en las carreteras evitó e gran parte desordenes, asaltos y accidentes de tránsito como había ocurrido en otras oportunidades. Chalchuapa, que siempre se ha distinguido por sus festividades de Semana Santa, volvió a lucir sus artísticas alfombras por donde pasaron las procesiones de Los Entierros, Santo Entierro, etc.

Todos los que ya han retornado a sus hogares comentan favorablemente que en esta ocasión aun hechos de sangre que antes se reportaban de diversas localidades, tuvieron una disminución considerable. (W.M.)

Tranquila Semana Santa en Ciudad de Ahuachapán

La recién pasada Semana Santa ha sido una de las más tranquilas que ha vivido la población de Ahuachapán, pues no hubo hechos de sangre que lamentar ni ahogados en los balnearios ahuachapaneos.

La Cruz Roja y las autoridades estuvieron siempre atentas para evitar cualquier tragedia, y los veraneantes colaboraron acatando las indicaciones.

Cruz Roja destacó personal en los rios El Molino, Paz y San Lorenzo, laguna del Llano El Espino y otros balnearios, donde afortunadamente no ocurrieron tragedias gracias a la oportuna intervención de los guardavidas que realizaron algunos rescates profundos.

También se dijo que a ello contribuyeron las indicaciones que contenían los posters distribuidos por medio de la Operación Rescate Delta, en los cuales había una serie de recomendaciones para "evitar morir ahogado". Por su parte, en el hospital "Francisco Menedez", se indicó que actividad no fue como en otros años, pues no hubo muchos lesionados. Únicamente se registraron dos pero por individuos brios.

FERVOR CATOLICO

Por otra parte, voceros religiosos dijeron que desde que se inició la Semana Santa, casi todo el pueblo ahuachapaneño asistió a todos los actos religiosos que se desarrollaron en la Iglesia de la Asunción y la Parroquia del Divino Redentor donde los sacerdotes expusieron todos y cada uno de los pasos de la Vida, Pasión y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo.

Desde el Domingo Ramos hasta el Domingo de Resurrección, la población de Ahuachapán calcula que un 30 por ciento se fue para las playas y el resto se quedó. —Favor pase a la página 2.



INUNDACION.— Frente a la parada de buses, a inmediaciones del Reloj de Flores, en Avenida Independencia, de esta capital, se formó una "laguna" después de la tormenta que cayó antenoche en San Salvador.

8 Muertos en Accidente Vial en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.—La señora Irma Piedad Ayala de Alvarado, de 28 años, murió antenoche en accidente de tránsito, ocurrido el Sábado de Gloria, en el cual perecieron también 7 personas más.

El accidente ocurrió a las cinco y media de la tarde en el puente Amayo, Km. 57, en jurisdicción de San Juan Nonualco.

Como se informó en la edición de ayer, el conductor del vehículo accidentado, el pick up P-113758, era Manuel de Jesús Alvarado Ramos, quien, según informes, manejaba en estado de ebriedad. El vehículo iba de poniente a oriente haciendo zig-zag y chocó contra el barandal

del puente y retomó la vía para embestir al vehículo P-112224, que venía en dirección opuesta.

Del fuerte impacto, los pasajeros del primer vehículo fueron lanzados al pavimento y sufrieron golpes. Carmen Ramos Ayala, de 10 años y María Lissett Ramos Ayala, de 8. Fueron llevadas al hospital Santa Teresa de esta ciudad, donde murieron horas después. También al mismo centro fue llevada la señora Ayala de Alvarado, quien murió la noche del domingo, 24 horas después del accidente. Esta señora era la madre de las menores y esposa del causante del accidente, que huye.

Las otras cinco personas que perdieron la vida en dicho accidente y que se conducían en el segundo vehículo, son: Julio César Hernández Galdámez, de 6 años; Florentino Galdámez Galdámez, de 45 años; Alicia Galdámez de Figueroa, de 20; Rosa Margarita Galdámez, de 9 y Lucía Antonia Cruz López, de 62 años. Estas cinco personas pertenecían a una sola familia.

EBRIO MATA A TRES PERSONAS

ZACATECOLUCA.—Marcelino Bonilla, en estado de ebriedad, dio muerte con arma blanca el —Favor pase a la página 27.



ASESINADO. (Zacatecoluca). Pedro Humberto Molina Andino, comerciante, asesinado el Martes Santo.



PERECE.— (Usulután). El carpintero Lorenzo Orlando Rivas Soto, fue ultimado a balazos en la calle al río El Molino.